

НОВОСТЬ
05.06.2012

АКЦИОНЕРЫ ОАО «РИТЭК» ОДОБРИЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ И ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Сегодня в Москве состоялось годовое общее собрание акционеров ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»). Акционеры утвердили годовой отчет и годовую бухгалтерскую отчетность за 2011 год, избрали новый состав Совета директоров и Ревизионной комиссии.

В Совет директоров ОАО «РИТЭК» избраны:

Андрей Гайдамака – директор по инвестиционным проектам Блока стратегического развития ОАО «ЛУКОЙЛ».

Валерий Грайфер – председатель Советов директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» и ОАО «РИТЭК»;

Сергей Зенкин – начальник Департамента имущественных отношений ОАО «ЛУКОЙЛ»;

Сергей Кочкуров – вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;

Николай Николаев – генеральный директор ОАО «РИТЭК»;

Азат Шамсуаров – вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» по добыче нефти и газа;

Генадий Шмаль – президент Союза нефтегазопромышленников России;

На состоявшемся после собрания акционеров заседании Совета директоров, его председателем вновь избран Валерий Грайфер. В этот же день он был награжден медалью «За инновации и развитие», учрежденной международным форумом «Инновации и развитие». В свою очередь РИТЭК получил диплом победителя всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций России - 2012».